



SZIGETBECSEI KRÓNIKA



„Alattad a föld, fölötted az ég, benned a létra”

VII. Zománcművészeti Biennálé

Az idén Weöres Sándor szavai, a világ és magunk megismerésének gondolatai adták a 2012. évi Biennálé témáját, mely nem más, mint a mese útja, a bennünk élő mesefa, mely összeköti a gondolatot a képpel, a testet a lélekkel, az eget a földdel, a múltat a jelennel.

Diákjaink meséken, mondákon keresztül közelítették meg a témát, de feldolgoztak eredetmondát, bibliai teremtéstörténetet és íróink, költőink gondolatait is. Izgalmas szellemi úton jutottak el az alkotásig. Munkáikon a világ minden táján ismert, a természetet és az emberi életet rendező jel a Világfa, a Tetejetlen Fa, az Égig Érő Fa, a Csudafa, Világtengely szimbóluma jelent meg. Volt aki az első, de akadt aki már az ötödik biennáléjára készült. A kiállítás célja, hogy az országban dolgozó diákműhelyek egy kiállítás erejéig összehasonlítsanak szakmai tudásukat. A seregszemle remek lehetőség a tanulásra, új utak keresésére.

A 2012. évi kiállításra az ország 27 településéről 39 alkotóközösségből, művészeti iskolából 445 alkotó pályázott. A zsűri alapos szakmai és művészi szempontok szerinti válogatás alapján 44 alkotást díjazott. A zsűri tagjai Morelli Edit és Hévízi Éva Ferenczy Noémi-díjas művészek, Kátai Mihály Munkácsy-díjas festőművész és dr. Benedek Katalin a Magyar Nemzeti Galéria művészettörténésze voltak. Így nagy öröm volt számunkra, hogy műhelyünkéből, mely több mint tíz éve működik a Volly István Alapfokú Művészetoktatási Intézményben, az idén is díjazásra került egy diákunk munkája.

Mayer Nóra (6. oszt. tanuló) „A tölgyfa tündére” című zománccával érdemelte ki kategóriájában az 1. díjat. Nóra hatodik éve doldozik a műhelyben. A mindig szorgalmasan végzett munka hozta meg gyümölcsét.

Az idei kiállítás Egerben új helyszínen a Templom Galériában került megrendezésre. A szakrális tér önmagában is lenyűgöző atmoszférával ölelte körül a gyermekek őszinte alkotásait.

A megnyitóról melyet a Egri Kulturális és Művészeti Központ rendezett fáradtan, de élményekben gazdagodva tértünk haza.

XI. Regionális Képző- és Iparművészeti Pályázat

Az idén tizenegyedik alkalommal hirdette meg a csepeli Nagy Imre Általános Művelődési Központ Művészeti Iskolája a „Csepel-sziget Ifjú Tehetségei” című pályázatot. Hagyomány, hogy a Volly István Alapfokú Művészetoktatási Intézmény szigetbecsei tagozatának diákjai készülnek a kiállításra. Az idén is szép eredményeknek örülhettünk. **Szöllősi Gréta** (4. oszt. tanuló) „A mezőn”, **Kandi Zsuzsanna, Mayer Nóra** (6. oszt. tanulók) az „Az István a király” című tűzzománca fődíjban részesült. Ugyancsak fődíjban részesítették **Jónás Petra** (1. oszt. tanuló) „A tavasz megérkezett” című grafikáját. Díjat kapott még **Jakab Manuela** (3. oszt. tanuló) „Vidámság”, **Kajlik Bianka** (6. oszt. tanuló) „Betlehemi királyok”, **Horváth Dorka** (5. oszt. tanuló) „A Nap és a Hold elrablása”, és **Deminger Diana** (5. oszt. tanuló) „Üldözöben” című alkotása is. **Vincze Krisztián** végzős diákként sokadik elismerése mellé gyűjtötte be „A csillag nyomában” című munkájáért kapott díjat.

Mindig nagy örömet, és büszkeséget okoz diákjaink sikere.

Fodor Piroska művészeti oktató



Testületi ülés

- Rendszerben elszámoltak a civil szervezetek
- Megoldást keresnek a Balassi téri tó hinárosodása ellen
- Újra ellenőrizni kell a parti utak lekerítését

2012. május 29.

Szigetbecse Község Önkormányzat Képviselő-testülete ülésének első napirendi pontjaként a társulás iskolai és óvodai 2012. évi költségvetési előirányzat módosításáról adott tájékoztatást Raffay Béla igazgató. Az önkormányzat intézményi költségvetési előirányzat módosításáról Soós Sándorné pénzügyi főelőadó adott tájékoztatást. A részletes ismertetés után a módosításokat a képviselő-testület elfogadta és erről rendeletet alkotott.

Önkormányzati rendeletet alkottak az önkormányzat vagyonáról és a vagyonnal való gondoskodás szabályairól.

Katona Éva jegyző az egyes helyi önkormányzati rendeletek szabálysértési tényállásainak hatályon kívül helyezéséről adott tájékoztatást. 2012. április 15. óta helyi önkormányzatok rendelete nem tartalmazhat szabálysértési tényállást. A testület az előterjesztésnek megfelelően megalkotta rendeletét.

Törvényi változás miatt új megállapodást kellett kötni a nemzetiségi önkormányzatokkal. A jegyző ismertetését a testület elfogadta. Az új megállapodásokról határozatot hoztak.

Ismertetést hallgattak meg a Pedagógiai Szakszolgálati feladatok ellátásáról szóló Együttműködési Megállapodás Módosításáról. A testület a módosításról szóló javaslatot elfogadta.

A jegyző Ráckeve és Térsége Társult Települések Szennyvízcsatorna és Tisztítómű Tulajdonközösségével kapcsolatban két határozati javaslatot ismertetett. A testület a két határozatot elfogadta.

Tájékoztató hangzott el a civil szervezetek 2011. évi támogatásának felhasználásáról. Nyolc civil szervezet kapott támogatást, valamennyi időben, rendszerben elszámolt ezzel. A testület a tájékoztatást elfogadta.

Határozatot hoztak Szigetbecse Község Településrendezési Terve módosítási tervezésének elkészítéséről. Felhatalmazták a polgármestert a szerződés megkötésével.

A testület határozatban kifejezett együttműködési szándékának megfelelően úgy döntött, hogy a vízközmű-szolgáltatás nyújtására csatlakozik a ceglédi székhelyű „ÖKOVÍZ” Önkormányzati Kommunális és

Vízközmű Üzemeltető Korlátolt Felelősségű Társasághoz. A képviselő-testület felhatalmazta a polgármestert a csatlakozással kapcsolatos további szükséges intézkedések megtételére.

Tárgyaltak a Balassi téri tó hinárosodásáról. Szakemberek szerint nem érdemes emberi erővel eltávolítani a hinárt, mert az rövid időn belül újratermelődik. Ehelyett meg kell várni a makádi nevelőtő lehaladását, télen a hinár elpusztul, a tóba ősszel Makádról növényevő amurokat telepítenek. Ezek már tavasszal eredményesen elpusztítják a keletkező hinárt.

Katona Éva beszámolt arról, hogy ismét kezdik a Duna-parton a parti utat lekeríteni. Javasolták, hogy a testület, azon belül a környezetvédelmi bizottság néhány tagja menjen a helyszínre a helyzet megvizsgálására. Vita után egyetértettek abban, hogy miután a parti sáv önkormányzati tulajdon, az önkormányzatnak kötelessége ezt a tulajdont védeni. A parti út bejárása mellett döntöttek.

A testület határozott a Makádi úton önkormányzati tulajdonban lévő terület bérbeadásáról.

Katona Éva ismertette a Pest Megyei Kormányhivatal levelét, melyben adatokat kérnek a települések ügysegéd esetleges igénybeviteléről. A testület úgy határozott, hogy a kért adatokat a járáskialakításával kapcsolatos jogszabályi háttér megalkotása után, annak ismeretében adja meg.

MEGHÍVÓ

André Kertész 2012. fotópályázat kiállítás megnyitójára.

Sok szeretettel meghívunk minden érdeklődőt az André Kertész

2012. fotópályázat

kiállítás megnyitójára,

amely **2012. június 29-én**

(pénteken) 18.00 órai kezdettel lesz a Petőfi Sándor Művelődési Házban Szigetbecsén.

Ez évi pályázaton két témakör szerepel:

1. Életképek lakóhelyünkről

2. Környezetünk természetvilága.

A kiírásunkra 150 fotó érkezett, a nyerteseknek a megnyitón díjat adunk át, s a fotókat kiállítjuk.

Szigetbecse Községért Közalapítvány

Falumúzeum

Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt a Faluházunkban megnyílt helytörténeti kiállítás megtekintésére.

Nyitva tartás: szombat 10-17óra

vasárnap 14-19 óra /okt. 1-jéig/

A kiállítás megtekinthető

előzetes bejelentkezéssel is!

Szigetbecse Község Önkormányzata

Tel.: 06/24-513-510

06/24-415-301



Meghívó

A szárny megnőtt üresen áll a fészek
Csak álom volt a szép diákvilág
S mint a fecske alkonyati szélben
Ma szárnyat bont egy sereg diák. (Ady Endre)

A Szigetbecsei Általános Iskola
végzős diákjai

szeretettel meghívják

Önt és kedves családját

2012. június 15-én

16 órai kezdettel tartandó

Ballagási Ünnepségre.

Anyakönyvi hírek



Elhunytak

Rákóczi Ferencné

szül. Gyöngy Julianna

2012. 04. 14. Élt 63 évet

Padla Gyuláné szül. Borbély Mária

2012. 04. 17. Élt 92 évet

Pillantás hátra és előre

A 2011-2012-es tanév befejeződése előtt erről az évről és a belátható jövőről kérdeztük a Szigetbecsei Általános Iskola igazgatóját, Raffay Bélát.

„Ha az ember napjai sok munkával telnek, egymást érik a fontos események, gyorsan telik az idő. Mintha ma lett volna, hogy üdvözöltük a tanév kezdetén a pedagógusokat, szülőket, gyerekeket és már készülünk az évről, a nyolcadikosok balagására.

Az események sűrűn követték egymást. Ezeket két csoportra oszthatjuk: egyesek az évről évre visszatérő ünnepek, megemlékezések, a tanulmányi, sport- és művészeti versenyek, mások az oktatással, neveléssel kapcsolatos változások, melyek már szeptembertől kihatottak a napi munkára.

Nagy várakozással tekintünk e változások elé, és e várakozás ma is él bennünk, így tekintünk előre.

Az oktatás-nevelés alapja négy fő pillérre támaszkodik. Decemberben az Országgyűlés elfogadta az elsőt, a köznevelési törvényt, mely meghatározza a munka törvényi kereteit, igényeit, fő célkitűzéseit. A második alappillér a NAT (Nemzeti Alaptörvény). A közeli jövőben kerülnek várhatóan kidolgozásra a kerettantervek, melyek segítségével, alkalmazásával határozhatók meg a helyi nevelési és pedagógiai programok.

Am az elmúlt hónapok nemcsak várakozással teltek. Foglalkoztunk a már elfogadott törvényekből adódó feladatok előkészítésével, mivel a törvény bevezetése folyamatosan, lépcsőzetesen történik. A paragrafusok életbelépésének első dátuma 2012. szeptember 1., a második 2013. január 1., a harmadik pedig 2013. szeptember 1.

A leglényegesebb, hogy 2012. december 31-ig el kell készíteni a helyi nevelési és oktatási programot. Ahhoz, hogy ez zökkenőmentesen megvalósulhasson, szükség van a különböző végrehajtási rendeletek megjelenésére. Bízunk abban, hogy ez időben megtörténik és elegendő idő áll rendelkezésünkre a programunk megalkotására.

Azt gondolom azonban, hogy jöjjön akármilyen változás: hétfőn ide jönnek a gyerekek, 8 órakor megkezdődik a tanítás. Nekünk mindenképpen feladatunk, hogy a ránk bízott gyerekeket nap mint nap az egyetemes emberi értékeknek, a helyi értékeknek, a közösség elvárásainak megfelelően neveljük és oktassuk. Így teszünk addig is, míg a várt rendeletek megjelennek.

Az elmúlt tanévben is sok sikert értünk el országos, megyei és körzeti tanulmányi, sport és művészeti versenyeken. Nincs olyan pedagógusunk, aki ne vett volna részt a tanulók ilyen irányú felkészítésében.

Sikeresekek voltak a hagyományos ünnepi műsoraink is. Ezekben nemcsak az iskola tanulói, dolgozói vettek részt, de együtt ünnepeltek velünk a községben élők is.

A hagyományokhoz híven, áprilisban megtörténtek a beiratkozások. A nyolcadikos diákjainkat mind felvették a választott középiskolákba. 25 ballagó diákunktól búcsúzunk, 15-en iratkoztak be.

Megragadom az alkalmat, hogy ezúton is köszönetet mondjak az intézmény valamennyi dolgozójának az egész évi áldozatos, fáradságot nem ismerő, nap mint nap újra kezdődő munkájukért.

Köszönet a szülőknek, a fenntartó önkormányzatnak, a képviselő-testületnek az együttműködésért, amellyel biztosították, és

biztosítják intézményünk működését, színvonalának fokozatos javítását.

Kívánok a munkatársaknak, a gyerekeknek és szüleiknek jó pihenést, hogy szeptemberben újult erővel kezdhessük meg a munkát.

Itt ragadom meg a lehetőséget, hogy a pedagógusnap alkalmából köszöntsem a nyugdíjas kollégákat! Az ő szellemiségük napjainkban is érezhető az iskola falai közt. Nem volt hiábavaló a rengeteg befektetett munka, energia, mellyel az elmúlt évtizedekben megteremtették, fenntartották iskolánk jó hírét.

Köszönet érte.”

Tanulmányi versenyek

Országos

Regenbogen német nyelvi tesztverseny országos döntőjében 6. helyezett Mayer Nóra 6. osztályos tanuló

Felkészítő tanára: Lerner Mária

Bendegúz Gyermek és Ifjúsági Akadémiai olvasás, szövegértés tanulmányi verseny országos döntője, 4. osztály Szöllösi Gréta 16. helyezett

Felkészítő tanára: Györkéné Varsányi Andrea

Magyei

Magyei német nemzetiségi szavalóverseny (7-8. o.) Balogh Bernadett 4. helyezett, országos döntőbe jutott

Felkészítő tanára: Cserna-Kurucz Mónika

Magyei német nemzetiségi szavalóverseny (3-4. o.) Gavalovics Hanna 6. helyezett

Felkészítő tanára: Lerner Mária

Magyei német nemzetiségi szavalóverseny (5-6. o.) Deminger Diána Noémi 10. helyezett

Felkészítő tanára: Cserna-Kurucz Mónika

Magyei Német nemzetiségi szavalóverseny (7-8. o.) Fórizs Fanni 6. helyezett

Felkészítő tanára: Bábelné Fodor Ágnes

Zrínyi Ilona matematika verseny megyei fordulójában Spátay Sára 10. helyezett

Felkészítő tanára: Parti Katalin

Röplabda megyei elődöntő IV. korcsoport 2. helyezett: Riedl Ramóna, Bak Emese, Wágner Bernadett, Oláh Szabina, Hermann Klaudia, Török Virág, Tót Petra, Illés Elizabet

Felkészítő tanára: Mészáros Edit

Röplabda megyei elődöntő III. korcsoport 2. helyezett: Deák Emília, Horváth Dorka, Illés Elizabet, Kis Dzszenifer, Nagy Dorina, Nagy Nikolett, Oláh Szabina, Tóth Petra, Török Virág, Wágner Bernadett

Felkészítő tanára: Mészáros Edit

Magyei Katasztrófavédelmi verseny: 7. helyezett: Bak Emese, Bohák Kornélia, Mészáros Gergely, Vincze Krisztián

Felkészítő tanára: Csoba Attiláné

Sakk

Szigetbecse SE Sakk Szakosztály működésének 2011/12. évi értékelése

Az értékelésen megjelentek csapatunk igazolt játékosai és meghívott vendégeink (27 fő). A rendezvényt megtisztelte jelenlétével Magasitz Lajos polgármester úr, Schmidt Mihály SE elnök, Sorodi László elnökségi tag, Losonczi Lajos tanár úr csapatunk segítője, valamint a szigetszentmártoni sakkcsapat meghívott képviselői. (A rendezvény e sorok írójának üdülőjében zajlott.)

A beszámolót a sakk szakosztály vezetője tartotta, amelynek során a hozzászólásokkal együtt megállapítást nyertek az alábbiak.

Örömmel és némi büszkeséggel jelenthetjük Szigetbecse lakóinak, hogy csapatunk a megyei első osztályban az értékes 6. helyezést érte el annak ellenére, hogy ellenfeleink mind városi rangú települések csapatai voltak.

A verseny rendkívül szoros végeredményt hozott, 1 plusz pont esetén negyedik lehetünk volna. A pontosság kedvéért tudnunk kell, hogy Galgavidék-Szigetbecse azonos (42,5-42,5) ponttal zárt, ám az egymás elleni eredmény alapján az előbbi lett az 5.-ik.

A legtöbb pontot szerző sakkozók voltak: Aj László, Keresztesi József, Katona Tamás, Bubori Bence, Kiss László, Szabó Mihály és Dorogházy László. Ők a Magyar Sakkvilág 1-1 példányát kapták jutalmul, melyet a polgármester úrtól vehettek át.

A szakosztály eredményes működésének feltételei az önkormányzat segítségével maradéktalanul biztosítva voltak.

A különböző versenyek kulturált körülmények között zajlottak, az ellenfelek vezetői, játékosai erről elismerően nyilatkoztak.

A sakkozás eszközei, tárgyi feltételei (készletek, órák stb.) a szabályoknak megfelelően rendelkezésre álltak.

A személyi feltételek, a 17 fő igazolt játékos (14 fő saját, 3 fő vendég játékos) és a vezetés révén biztosítva voltak a megyei I. o.-ban való eredményes szerepléshez.

Szükség van azonban új játékosok igazolására és a fiatalok folyamatos beépítésére a csapatba.

Az eredményes versenyzést jól segítették a helyi versenyek, így a Falunapi Sakk Torna, a Farsangi Kupa, a Kistérségi Versenyek és a Party Kupa (melyeken összesen 9 településből 119 fő vett részt), s természetesen a rendszeres heti edzések.

A költséghatások rendben voltak, érvényesült az önfenntartásra való törekvés. A szakosztály minden a versenyekkel összefüggő pénzügyi, befizetési kötelezettségének határidőre eleget tett úgy a megyei, mint az országos szövetség felé.

A támogatói tevékenység az elvárható szinten teljesült. Ez a továbbiakban is kiemelt feladat. A támogatói tagdíjat a csapat zöme befizette.

Kiemelt támogatóink voltak: Magasitz Lajos, Schwarzenberger Zsolt, Farkas László, dr. Csuka Gyula. A gépkocsival rendelkezők ingyen vállalták a csapat vidékre szállítását. Külön köszönet jár Szabó Mihály sakkozónknak, aki már évek óta minden vidéki utat vállalt.

A fentieket Sorodi László pénztárosunk hozzászólásában számszakilag is megerősítette.

Fokozott gondot fordítunk a gyermekszakkozásra, az utánpótlás folyamatos biztosítására. Ez az iskola vezetésével, tanáraival való megbeszélés alapján a tanulók heti rendszerességgel történő oktatásával, versenyztetésével történik. E tevékenységet a felnőtt sakkozók – kiemelten Keresztesi József és Kiss Miklós – végzik. Sokat segítenek e tekintetben a helyi iskolai versenyek, így a Karácsonyi Kupa (Szigetbecsén) és a Húsvéti Torna (Makádon) általában összesen 50-60 résztvevővel.

Magasitz Lajos polgármester úr hozzászólásában többek között kiemelten értékelte a sakkozók egyéni áldozatvállalását, s tolmácsolta a csapatnak a falu és az önkormányzat pozitív megítélését.

Schmidt Mihály SE elnök méltányolta a két szakosztály együttműködését, a sakk szakosztály hatékony beilleszkedését.

Az értékelésben és a hozzászólásokban elhangzottak jól látható módon lelkesítőleg hatottak sakkozóinkra, növelték a csapat hitelt, önbizalmát.

Az értékelést követő szalon sakkozás és Szabó Zoltán csapattunk által készített finom ebéd és a koccintás tovább fokozta az ünnepi hangulatot, s még jobban összekovácsolta a csapatot.

A tartalmas, jól sikerült sakk év után kellemes nyarat, további sikereket kíván az Önkormányzat, az SE és a Sakk Szakosztály.

Sakk híradó

2012. május 5-én került sor a III. Party Sakk-Kupa lebonyolítására Farkas László sakk támogatónk üdülőjében.

A versenyen 16 makádi, szigetbecsei, szigetszentmártoni és ráckevei sakkozó vett részt. A rendezvényt a házigazda nyitotta meg és adta át a díjakat. A jó hangulatú – egyéni, körmérkőzéses, rapid – versenyt a nagyfokú küzdelem jellemezte.

Az I. helyezett szigetbecsei Aj László mesterjelölt nyerte el a Kupát, a II. és III. helyezett szigetszentmártoni Tábor József nemzetközi mester és Eigler György másodosztályú versenyzők előtt.

Az I-III. helyezettek érmet és oklevelet kaptak. A IV-VI. helyezett Bubori Bence és Kiss Miklós szigetbecsei, valamint Dorogházy

László szigetszentmártoni sakkozók minősített oklevelet vehettek át.

A rendezvény befejező aktusaként Farkas úr ebéddel vendégelte meg a résztvevőket és további sikereket kívánva köszönt el a sakkozóktól.

Köszönjük Farkas úr eddigi támogatását, valamint a rendezvény megtartásához biztosított lehetőséget.

Megköszönjük Losonczi Lajos tanár úrnak a verseny levezetésében nyújtott szakmai segítségét.

Dr. Csuka Gyula szakosztályvezető



Javaslatok a Pest Megyei Sakkszövetség részére

1/ Kezdeményezni a 2012. 03. 15-i Európai Parlament által Strasbourgban megszavazott „Sakk az iskolában” program bevezetését Pest megyében (legyünk ebben kezdeményezők). A kezdeményezés magyarországi mentora Polgár Judit nemzetközi nagymesterünk.

2/ A különböző szinten versenyző csapatok vonatkozásában

– az eggyel felsőbb kategóriába sorolt és játszó játékosok közül max. 2 fő vehessen részt az eggyel alattuk lévő csapatbajnoki meccsein;

– a két kategóriával magasabb szintű csapatban szereplő sakkozók ne játszhasanak az érintett alsóbb kategóriájú versenyeken.

3/ Állítsák vissza a FIDE pont nélküli játékosok szabad mozgásterének lehetőségét a jelenlegi 1500 pont helyett a korábbi 1800 pontos limitre.

Ugyanis az ún. „kis csapatok”-at a jelenlegi rendszer hátrányosan befolyásolja az erőssorrend összeállításában, ami a versenyeken való gyengébb szereplésben mutatkozik meg.

A pont nélküliek között több esetben sokkal erősebb játékosok vannak, mint a FIDE ponttal rendelkezők csoportjában.

Ezen játékosok a méltatlan hátrébb sorolásuk miatt esetenként kilépnek a csapatból.

A kettős hátrány – a csapat gyengébb szereplése, és az elvándorlás – megelőzése miatt kérjük megváltoztatni a fenti szabályt.

Dr. Csuka Gyula szakosztályvezető

Zarándokok Szigetbecsén

„Menjünk mi is, hiszen minden zarándoklépés jobbá teszi a világot!”



Az elmúlt 4-5 évben egyre többet hallottunk külföldi és magyar zarándokutakról ismerősök, barátok elbeszéléseiből és a médiából. A szent helyek felkeresése az egyes vallásoktól függetlenül a vezeklés és a búcsú elnyerése érdekében történik. A társadalom egyre szélesebb rétege kezdi felismerni, hogy napjaink felgyorsult életében szükség van egy belső út végigjárására is. Persze sokan vannak, akik merő fizikai kihívásból vágnak neki az útnak, de hogy időközben felfedezik az úton lét egyéb oldalait is, az biztosra vehető. Jeruzsálem és Róma után Santiagó de Compostela (Galícia fővárosa) a keresztény zarándoklatok egyik legfontosabb célpontja. Ez a Szent Jakab-út, gyakran spanyol neve (Caminó de Santiagó) után El Caminónak is nevezik, amely mára évi 200.000-nél is több zarándokot vonz. Nem meglepő, hogy ez az út adta az ötletet több hazai zarándokút létrehozásához.

A Mária Út ötletének három pillére van, amely visszatükrözi a zarándoklat újabb, kicsit tágabb felfogását. Egyfelől a spiritualitást, illetve a mindennapi élet hajszájából való kiszakadást keresők számára egy vonzó, értékeket hordozó, biztonságos zarándokhálózatot létrehozni. Másfelől a kereszténység értékeinek megőrzése és azok továbbadása a jövő nemzedékeinek és végül cél még a közép-európai vallási és kulturális értékek megismertetése a világgal.

Maga az Út még csak egy kialakítás alatt álló, Közép-Európán átívelő zarándok és turista úthálózat, melynek két egymást keresztező, kereszt alakú ága van.

A kelet-nyugati tengelye az ausztriai Máriazellől az erdélyi Csík-somlyóig vezet, mintegy 1400 km-es távon (gyalogosan 60 nap alatt járható be), az észak-déli útvonal pedig Lengyelország legnagyobb búcsújáró helyét Czestochowa-t köti össze a bosznia-hercegovinai Medugorjével, ahol évtizedek óta jelenik meg a Szűz Mária.

A Magyar Zarándokút ennek az észak-déli nemzetközi útvonalnak közel 500 km-es magyarországi szakasza, amely hazai szent helyeket érintve Esztergomból vezet Máriagyüdre. Létrehozója a Magyar Zarándokút Önkormányzati Társulás, melyet 24 önkormányzat alapított a közös fejlesztési cél érdekében.

Egy keresztény szellemiségű út, a barátság, békesség, szeretet, el-

mélyülés és a megnyugvás útja. Segít a testi, szellemi és lelki megújulásban. A felfestett (sárga nyíl a kettős kereszttel) jelek alapján az út március 31-től november 15-ig járható.

Ebben az évben március 30-án második alkalommal indult zarándoklat Esztergomból Máriagyüdre. A csoporttal tartott a Szigetcsücske tagjai közül Schmidt Máttyás, Szarka Ferenc és Szabó Béláné. Közel 40 zarándok indult a székesegyház elől a nagy útra. Az önkormányzati társulás településein haladtunk keresztül. Az emberek, akik vártak minket, a kedves egyszerűségükben mind adni akart, örömet szerezni. Tulajdonképpen idegen embereket ez a kedves pillanat azon nyomban összehozott. Több helyen iskolás csoportok, a falu lakói velünk együtt zarándokoltak a következő településig. Ahogy közelebb kerültünk a természethez, közelebb kerültünk egymáshoz is.

A napi hosszú és fárasztó út miatt mindenkinek fájt valamije, de ez is csak összekovácsolt bennünket. Egymásnak adogattuk a csodaszereket..., ami persze alig használt..., de az egymással törődés, a szeretet viszont annál inkább.

Mindenki hurcolt valami „batyut”, amit talán sikerült is Máriagyüdön a templomban letenni.

Amikor megérkeztünk a kegytemplomhoz és tiszteletünkre megszólaltak a harangok, könny szökött a szemembe. Ezzel nem voltam egyedül.

A zarándoklat alatt sokszor játszadoztam a gondolattal, milyen jó lenne, ha falunkon is áthaladna a zarándokút! Vezetőnkkel, Rumi Imrével megbeszéltem, hogy Ráckeve-ről Tass irányába a gát helyett Szigetbecsét válasszuk a továbbhaladáshoz. Megjegyezte: Remélem jövőre Szigetbecse is zarándoktelepülés lesz! Gondolkodás nélkül megígértem, mert egy akarattal mindannyian szeretnénk, hogy minél többen megismernék értékeinket. Ezután gyors szervezéssel összeállt a kis csapat a fogadásunkra. A kerestnél Magasitz Lajos polgármester köszöntötte a gyaloglókat, óvodások, óvónők énekkel kedveskedtek. A zarándokok a művelődési házban a szíves szón kívül enni-innivalót is kaptak útravalónak.

Köszönöm mindnyájatoknak zarándoktársaim nevében is a kedves fogadtatást! Pap Lajos szívsebész professzor úr szavait idézem: „Az út során a sejtek közül a sok gyaloglás, fizikai igénybevétel miatt távozik a szervezetben felgyülemlett méreganyag, ezzel egyidejűleg lelkünk, szellemünk is megtisztul.”

Szabó Béláné



Fedezzük fel a Csepel-szigetet!

A fővárosi kirándulók inkább a hegyek felé indulnak és kevesen gondolják, hogy déli irányban is található szép, érdekes túracélok. A Csepel-sziget ezek közé tartozik.

Megismertetése érdekében két település túraegyesülete fogott össze. Hat éve a Szigethalmi Teljesítménytúrázók Egyesülete és a Szigetbecsei Szigetcsücske TE közösen rendez a szigeten kerékpáros teljesítménytú-

Tassnál, Lórévnél és Szigetújfaluban a becsei önkéntesek 171 túrázót láttak el étellel-italal, szíves szóval, ha kellett technikai segítséggel.

Ebben az évben május 19-én eszményi idő segítette a túrázókat. A májusi táj kitartha szépségét, színek, illatok kísérték a kerekézőket.

Nem a szervezők tehetnek róla, de meg kell említeni, hogy a kerékpározásra alkalmas útvonal viszonylag rövid szakasza alaposan megkeseríti a túrázókat. Makádtól Tassig végig rendkívül kátyús, helyenként két keréssel nehezen járható az út. Találkoztam olyan hölgygel, aki tolt a kerékpárt. Kérdésekre kiderült, hogy nem segítségre szorul, csupán nem bírta tovább a zötykölődést...

Másik megfigyelésem, hogy a túratársaknak csak egészen kis százaléka kö-

szönti a szembe jövőket. Még iskolás csoport végén kerekéző tanár sem tette ezt meg... A túrázókat szerte a világon családtagként, ismeretlenül is barátként tekintenek egymásra, akiket illik üdvözölni. Most, amikor érezhe-

tően megnőtt a túrázókat, a kerekézők száma, a magyar gyerekekkel is jó lenne megismertetni ezt a szép szokást.

Az idei Csepel-szigeti Kerékpáros Teljesítménytúrára a szigetbecsei indulók közül 70-en a 40 km-es, 12-en a 95 km-es távot teljesítették. Szigethalomról három távon, összesen 112-en indultak.

Mindenkinek szívből ajánlom, készüljön és induljon jövő májusban ezen a szép túrán.

Pap Kornélia



rát. Indulni mindkét helyen lehet, több táv között lehet válogatni. A résztvevőket az ellenőrző pontokon és a célban szíves vendéglátás fogadja. A becsei iskolában a rajtcél helyszínén és három pecsételő helyen



Shinju-kai Kupa Győr EU-Régiós Nyílt Knock Down Kyokushin Bajnokság

Tisztelt Olvasók!

Engedjék meg, hogy tájékoztassam Önöket, a Honvéd Reflex Egyesület Küzdő Szakosztály, kyokushin karate csoport versenyzőinek versenyen elért eredményeiről. 2012. április 28-án Győrben megrendezésre került a SHINJU-KAI Kupa NEMZETKÖZI Nyílt Kyokushin Karate Bajnokság. A versenyen 260 induló mérettette meg magát, különböző kor- és súlycsoportban. Az egyesületünk küzdő szakosztálya 8 fővel képviselte magát a versenyen

Eredményeink:

Varsányi Zoltán Felnőtt „C” kategóriában I. helyezett aranyérem NEMZETKÖZI bajnok

Seregély Balázs Gyermek III. korcsoportban I. helyezett aranyérem NEMZETKÖZI bajnok

Katona Marcell Gyermek I. korcsoportban II. hely ezüst

Sallay Gréta Serdülő korcsoportban III. hely bronz

Nagy Rozália Gyermek II. korcsoport III. hely bronz

ifj. Répás László Gyermek I. korcsoportban III. hely bronz

Sallay Soma Ifjúsági korcsoportban első nyolc közé jutott

Csaplár Szilárd Gyermek II. korcsoportban első nyolc közé jutott

Összesített elért eredményeink a 8 főből: 2 aranyérem, 1 ezüstérem és 3 bronzérem.

Gratulálunk az elért eredményekhez!

Szeretném tájékoztatni Önöket arról, hogy az eredmények mögött nagyon kemény felkészítő munka van. A versenyzők január óta folyamatosan heti öt edzéssel készültek a bajnokságra.

A karate csapat minden tagja folyamatosan készül a nyáron

megrendezésre kerülő új öv fokozat megszerzésére, a karate vizsgára. A vizsgához jó felkészülést és sok sikert kívánunk!

A következő verseny szeptember közepén lesz Budapesten, az eredményekről tájékoztatom az olvasókat.

Sensei Mező Sándor
3 dan, Kyokushin Karate Mester



Anyák napi ünnepség az Életfánál

Az anyák napja világszerte megünnepelt nap, amelyen az anyaságról emlékezünk meg. A különböző országokban más és más napokon ünneplik, Magyarországon május első vasárnapján, ez évben május 6-án köszöntöttük az anyákat, nagymamákat. Szigetbecsén ötödik alkalommal került megrendezésre az Életfánál a kedves, megható ünnepség.

*„Életednek öröme a gyermek,
Virág, kit a tavaszi rét termelt.
Ha először szólít puha szóval,
Úgy véled, a fülemüle szólal.
Járni tanul, magasodik, felnő,
Fényes napod nem csúfítja felhő,
Boldog kor, jövőd építője:
Mire kidőlsz, – ember lesz belőle.”*

Ezzel a szép idézettel köszöntötte Lerner Ibolya, a Szigetbecse Községért Közalapítvány Kuratóriumának tagja a szobornál megjelent anyákat, nagymamákat, apákat, nagypapákat, gyermekeket és minden kedves vendéget. A köszöntés után kedves kis műsort adtak elő az óvodások és iskolások, valamint a Schmidt testvérek harmonika szóval emelték az ünnepség színvonalát. A gyermekek műsora után Magasitz Lajos polgármester, valamint a kuratórium tagjai: Lumei Sándorné elnök, Fejesné Schwarcz Erzsébet és Szűcs Ferencné emléklap és virág kíséretében átadták a 2011-ben született gyermekek emlékműveit az édesanyáknak. Ezt követően Czár János Kuratóriumi tag segítségével a 15 db emlémlap felkerült a szoborra. Az Életfán,

melyet 2007-ben avattunk fel, jelenleg 152 kis korong van. A Nemes Ferenc faragó által készített szobor községünk szimbólumává vált. A rajta lévő emlémlapokat Fodor Piroska képzőművész készítette el.

A rendezvény végén Lerner Ibolya megköszönte Ács Lajos és családja munkáját, akik a szobor körüli kis területet ez évben is beültették virágokkal. Kérte a lakosságot, hogy tekintsék magukénak az Életfát és a körülötte lévő parkot, s lehetőségük szerint gondozzák, védjék azt.

A kuratórium nevében megköszönte a szépszámu részvételt, a gyermekek szereplését és a verseket, dalokat betanító pedagógusok munkáját.

Lumei Sándorné



Sportmajális Szigetbecsén

A meleg tavaszi napsugarak épphogy kiszáradták az első virágokat a hótakaró alól, már meg is indult az érdeklődés az idei majális iránt. „Ugye lesz megint majális? Szervezünk csapatot? Sok csapat indul? Alig várom!” Még sorolhatnám a kérdések sokaságát. De minek is köszönhető ez a népszerűség? Határozottan válaszolhatom: mindig nagyon jó a hangulat a becsei majálison.

Természetesen ez évben is, április 30-án megszervezte a Szigetbecsei Sportegyesület a sporteseményt. A felnőtt kispályás focira 10 csapat jelentkezett. A rövid, de izgalmas mérkőzések után legboldogabban a három díjazott csapat tagjai voltak: 1. helyezett a MÁJFALION csapata, 2. helyezett a BEAD FC csapata, 3. helyezett a ZSIRPARASZTOK csapata lett.

Most is nagy népszerűségnek örvendett a 10-13 évesek focija. Három csapat indult,

1. helyezett Makád, 2. helyezett Szigetbecse, 3. helyezett a Maszlag junior csapata lett.

A nézők öröme szolgált, hogy sok

csinos lány is megjelent a sportpályán, ugyanis női röplabda bajnokságot is tartottak a napon Szigetszentmiklós, Taksony és Szigetbecse részvételével. Helyezéseik: 1. helyezett Szigetbecse, 2. helyezett Szigetszentmiklós, 3. helyezett Taksony csapata lett.

A díjakat **Magasitz Lajos** polgármester és **Schmidt Mihály SE** elnök adta át.

A felnőtt kispályás foci nyertesei pénzjutalomban és oklevélben részesültek, a junior focisták pedig érmet kaptak. A röplabda bajnokság résztvevői érmet akaszthattak a nya-

kukba és a győztes elvihette a szép kupát.

A mérkőzéseken túl játékos vetélkedőkre (kötélhúzás, ügyességi játékok) is sor került, valamint egész nap ugrálóvár állt a gyermekek rendelkezésére.

Köszönetet kell mondani ezúton is a rendezvényt anyagilag támogatóknak: **Takács Józsefnek** és családjának, **Ádám Pálnak**, **Czár Jánosnak** és **Sári Györgynek**. Köszönetet kell továbbá mondani a rendezvény önkéntes szervezőinek, akik lelkes szervező munkájukkal most is jól lebonyolították a sportrendezvényt.

A majálison 250-300 ember volt jelen. Szórakozásukról, kellemes időtöltésükről nemcsak az amatőr sportolók, de a finom pacalt és gulyáslevest, valamint a gyrost elkészítő **Kovács Gábor** (ZEUSZ étterem) is gondoskodott.

Ismét kellemes időben, jó hangulatban telt el a nap. Bízunk benne, hogy jövőre újra, ugyanitt találkozhatnak a csapatok s a szurkolók, s újra indulhat a tavasz beköszöntével a szervezés!

Lumei Sándorné



Végre itt a nyár, a szabadságok, nyaralások, vakációk és táborok ideje, de sajnos a kellemes emlékek mellé társulhatnak kellemetlenek is. A leggyakoribb nyári balesetek odafegyeléssel elkerülhetők. Az egyik leggyakoribb sérülési forma a kerékpáros baleset, ami kicsiket és nagyokat egyaránt érint. Egy nagyobb esés esetén akár életet is menthet a bukósisak, aminek használata nagyon fontos lenne, de manapság szinte ritkaságszámba megy. Egy másik baleseti forrás a gyermekek helytelen szállításából eredő küllős sérülések: biztonságos gyermekülés hiányában a küllők bekapathatják a gyermek kezét, lábát, roncsolva azt. Rendezvényeken kedvelt az ugrálór, egy rossz esés (akár váron kívül, vagy belül) kártöréshez is vezethet. A gyümölcsfáról leesés sem ritka sajnos, szintén kicsiket és nagyokat is érinthet, a gyermekeknek még kisebb a veszélyérzete, a felnőttek pedig sokszor rosszul mérik fel, hogy elbirja-e őket egy ág. A fáról leesés sajnos általában komolyabb sérülésekhez, nem ritkán gerinctöréshez vezethet. Apróbb sérülések, horzsolások akár otthon is kezelhetők, ilyen esetben helyes a sebet kimosni, majd jóddal (pl. Betadine) fertőtleníteni és fedőkötést tenni rá. A sebet szárazon kell tartani, hogy a kórokozók ne tudjanak elszaporodni. A sebhintőpor használata már nem korszerű, sőt kifejezetten káros, mivel egy bevonatot képez a seb felszínén, ami a baktériumok jól érzik magukat. Nyáron kedvelt időtöltés a horgászás, a horog azonban sérülés forrása is lehet. Ezeket ne rángassuk, ne próbáljuk meg otthon eltávolítani, mert akár nagyobb sérüléshez is vezet, bízzuk szakemberre a dolgot. Szerencsére a hintás balesetek már egyre ritkábbak, köszönhetően a biztonságos hintáknak és az egyre korszerűbb játszótereknek. Arra figyeljünk, hogy a hinta alatt ne legyen kemény felület, beton vagy aszfalt, mert akkor akár egy kisebb esés is nagyobb bajt okozhat. Egy másik gyakori baleseti forrás a kerti munkák. A fűben felejtett kerti szerszámok lábsérülést okozhatnak, ha nem dolgozunk velük, akkor szedjük

Végre itt a nyár!

össze őket! Az óvatlanul végzett permetezés is súlyos betegséget, mérgezést tud okozni. Viseljünk mindig védőruhát, védőszemüveget, maszkot és kesztyűt, hogy minél kevesebb mérgező anyaggal szennyeződjünk. A permetszer nem csak belélegezve, hanem a sérült bőrön át felszívódva is képes mérgezést okozni. A permetezést mindig szélcsendes időben végezzük, kisgyermek ne tartózkodjon a közelünkben! A megmaradt permetszert pedig soha ne üdítő vagy ásványvizet palackban tároljuk, mert ez később véletlenül elfogyasztva súlyos mérgezéseket okozhat.

Szeretnék még néhány szót szólni a nyári utazáshoz kapcsolódó egészségügyi tudniva-



lóról. Fontos hogy ha külföldi, főleg egzotikus országba utazunk, már hónapokkal előtte tájékozódjunk az adott országban szükséges kötelező védőoltásokról. Ebben segítségünkre lesznek az Országos Epidemiológiai Intézetben, szükség esetén itt oltanak be minket. Az nem elég, hogy az oltásokat megkaptuk, ezt igazolni is kell, tehát az oltási bizonyítványunkat ne felejtjük otthon! Sok későbbi kellemetlenségtől kímélhetjük meg magunkat, ha utazás előtt betegség- és balesetbiztosítást kötünk, Európai Unióban belül elegendő az E11-es kártya, erről bővebb felvilágosítást a regio-

nális Országos Egészségpénztár kirendeltségnek adnak. És hogy mi legyen az útipatikában? Ez attól is függ, hogy külföldre vagy belföldre megyünk, mert belföldön könnyebben találunk egy esetleges hasmenés esetén ügyeletes patikát. Amit nem árt, ha magunkkal viszünk: kötszer, ragtapasz, sebfertőtlenítő oldat, kulancscsipesz, égésre különleges krém vagy spray, lázmérő, lázcsillapító, torokfertőtlenítő, orresepp, fájdalomcsillapító, görcsoldó, széntabletta (hasmenés esetére), probiotikum, B6-vitamin (hányinger hányás esetén), Calcium (rovarcspisere, allergiás reakciók esetén) és természetesen a rendszeresen szedett gyógyszerünket se felejtjük otthon. Ha hosszú útra indulunk, akár autóval, vonattal, busszal vagy repülővel, fontos, hogy időnként (minimálisan óránként 1-szer pár percig) mozgassuk át alaposan a lábunkat, így elkerülhető a fájdalom és a trombozissal. És még essen néhány szó az utazók hasmenéséről. Sok kellemetlenségtől megkímélhetjük magunkat, ha az alábbi szabályokat betartjuk. Mindig csak jól átsült, főtt ételeket együnk, kerüljük a félnyers, nyers dolgokat (a hasmenést okozó baktériumok magasabb hőfokon már elpusztulnak). Csak olyan gyümölcsöket fogyasszunk, amit mi magunk meg tudunk hámozni. Gyakran mossunk kezet, ha erre nincs lehetőség, akkor jó szolgálatot tesznek a kézfertőtlenítő kendők, oldatok, zselék. Az ivóvíz minőségéről előre tájékozódjunk, célszerű inkább palackozott ásványvizet fogyasztani (fogmosáshoz is ezt használni). Ha már megtörtént a baj, akkor segítségünkre lehet a széntabletta, probiotikumok, illetve az ún. orális rehidrációs oldat, ami a szükséges folyadékot és ionokat segít visszapótolni.

Természetesen ne feledkezzünk meg a szükséges folyadékfogyasztásról és a fényvédelemről se!

Minden kedves olvasónak szeretnék kellemes, baleset és betegségtől mentes nyarat és jó időtöltést kívánni!

dr. Csernyi Zsuzsanna, háziorvos

Iskolások horgászversenye

A Ráckevei HE szervezésében és az RDHSZ támogatásával harmadik éve rendeznek meghívásos horgászversenyt Duna-parti általános iskolások részére. A versenyt május 20-án a ráckevei piactéren rendezték, fővédnöknek Magasitz Lajos polgármestert kérték fel, aki köszöntötte az öt településről érkezett 6 csapat, 36 indulóját és megnyitotta a versenyt. Felajánlott különdíját a legnagyobb halat szálkó szigetszentmártoni Tárnok Richárd kapta. A fővédnök a díjkiosztás során átadta a serleget, érmeket, okleveleket és a minden résztvevőnek kijáró horgászbobotokat.

A szigetbecsei iskolások az alsó korcsoportosok közt a negyedik, a felső tagozatosok közt az ötödik helyet szerezték meg.

Kirchner István
HE alelnök



Kiadja Szigetbecse Képviselő-testülete. • Felelős szerkesztő: Pap Kornélia. • Felelős kiadó: Katona Éva.
A szerkesztőség címe: Szigetbecse, Petőfi S. u. 34. • Nyomda: Press+Print Kft. – Megjelenik: kéthavonta.